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VELEPOSLANIŠTVO 
 
Pojasnilo DURS, št. 4230-99/2009-2, 1. 4. 2009 
 
Davčni zavezanec sprašuje ali je Veleposlaništvo Zvezne republike Nemčije oproščeno 
plačila DDV od prejetih storitev mobilne telefonije. Veleposlaništvo je namreč prejelo 
dopis dobavitelja, da v tem primeru ne more uporabiti oprostitve plačila DDV. 
 
V zvezi z navedenim odgovarjamo: 
 
Veleposlaništvo je upravičeno do oprostitve plačila DDV tudi za storitve mobilne 
telefonije. 
 
V skladu z določbami 50. in 54. člena Zakona o davku na dodano vrednost - ZDDV-1 
(Uradni list RS, št. 117/06 in 52/07) ter določbo prvega odstavka 6. člena Pravilnika o 
pogojih in načinu oprostitve dajatev za diplomatska predstavništva, konzulate ter 
mednarodne organizacije v skladu z mednarodnimi pogodbami, ki obvezujejo Slovenijo 
(Uradni list RS, št. 141/06 in 117/08; v nadaljevanju: pravilnik), lahko upravičenci iz 3. 
člena tega pravilnika (tudi diplomatska predstavništva in konzulati s sedežem ali 
predstavništvom v Sloveniji) uveljavljajo oprostitev plačila DDV, če je vrednost 
kupljenega blaga ali storitev po posameznem računu (z vključenimi davki) višja od 60 
eurov oziroma zaradi pogoja vzajemnosti z Zvezno republiko Nemčijo, iz 7. odstavka 4. 
člena pravilnika, 100 eurov. 
 
Ne glede na navedeno, pa velja oprostitev v skladu z drugim odstavkom 6. člena 
pravilnika tudi v primerih, če vrednost blaga ali storitev na računu ni višja od 60 eurov, 
če gre za nabavo pogonskega goriva za prevozna sredstva posameznih upravičencev 
oziroma če se uveljavlja neposredna oprostitev plačila davkov na podlagi pogodbenega 
oziroma naročniškega razmerja za priključke, ki so vezani na poslovni oziroma 
stanovanjski prostor, ki je predmet oprostitve in se zaporedno zaračunava. 
 
V primeru, da so storitve mobilne telefonije zaračunane upravičencu iz 3. člena pravilnika 
in je razvidno, da je naročniško razmerje vezano na poslovni oziroma stanovanjski 
prostor v lasti ali najemu upravičenca, so te storitve oproščene plačila DDV. 
 


